
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN 2 INTENJAYA CIMARGA  

Kelas / Semester  : 6 /2  

Tema 6   : Menuju Masyarakat Sejahtera  Sub Tema 1  : Masyarakat Peduli Lingkungan  

Muatan Terpadu  : PPKN, IPS, Bahasa Indonesia  

Pembelajaran ke  : 1      Alokasi waktu : 4 Jam pembelajaran  

KOMPETENSI INTI 
1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 
2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi 

dengan keluarga, teman, guru dan tetangga. 
3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda 
yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam karya yang estetis, 
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak 
beriman dan berakhlak mulia. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah Kegiatan pembelajaran siswa dapat : mengaplikasikan diri dalam kegiatan warga masyarakat  

seperti dikampung “Damai”,dalam kehidupan sehari-hari.  

2. Melakukan kegiatan positif sebagai warga masyarakat yang baik dalam kehidupan sehari-hari.  

3. Setelah mendapatkan penjelasan dari guru tetang bacaan berjudul “Makna Proklamasi bagi Bangsa  

Indonesia”, siswa dapat menerapkan makna roklamasi dalam kegiatan sehari hari. 

4. Setelah siswa berlatih menjawab pertanyaan, siswa dapat menyampaikan perkiraan informasi dari teks  

nonfiksi berdasarkan kata-kata kunci yang terdapat pada bacaan dengan tepat. 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a.Kegiatan awal ( 5 Menit ) 

 Guru menyampaikan salam melalui pesan singkat WA serta mendoakan semuanya agar selalu dalam  

keadaan sehat meski ditengah Pandemi.Guru selalu mengingatkan agar siswa tetap melaksanakan protocol  

kesehatan meski belajar dirumah dengan tetap menggunakan masker mencuci tangan dengan sabun dan  

air mengalir serta menjaga jarak dan hindari kerumunan.Serta memberikan motivasi untuk terus belajar  

dengan melihat nilai semester 1 agar dapat ditingkatkan di semester 2 meski belajar dari Rumah. 

b.Kegiatan inti ( 10 menit ) 

Siswa disuruh membuka buku tematik tema 6 Menuju Masyarakat Sejahtera sub.Tema 1 Masyarakat Peduli   

Lingkungan kemudian disuruh mengamati beberapa gambar serta membaca teks bacaan.   

Mencatat hal yang diaanggap penting dan hal yang baru mereka dengar atau lihat.Guru menjelaskan secara  

singkat teks bacaan dan gambar serta memberikan kesempatan kepada siswa untuk langsung bertanya  

tentang arti kata atau gambar yang ada.Guru menugaskan agar semua siswa membuat laporan kegiatan  

pembelajaran sesuai lembar kerja tugas kemudian dikirimkan melalui WA. 

c.Penutup ( 2 Menit ) 

Guru menutup pembelajaran dengan selalu mengingatkan untuk terus belajar dan rajin membaca buku  

dirumah saja dengan mengurangi kegiatan diluar rumah.Menyampaikan materi yang akan dipelajari  

selanjutnya kemudian mengajak berdoa bersama dengan mengucapkan Alhamdulillahirobilalamin… 

C.PENILAIAN ( terlampir ) 

Intenjaya,03 Januari  2021 

          Mengetahui                     Guru Kelas 6   

    

         MUHIDIN,S.Pd      FRANSISKUS,S.Pd 

NIP.196705071990031014               NIP.197210052008011008          



Lampiran  

Penilaian Sikap Proses Pembelajaran 
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Penilain Tugas 
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 TERIMAH KASIH 

 


